YpoK maTeMaTuUKM > Knacc

Tema: «[lpoueHTbI»
YPOK N3yvyeHns HOBOro matepuana
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YCTHbIe ynpaXHeHusA

. KBagpat ABCD pasgeneH Ha
paBHble YacTu. [nowaab
3alUTPUXOBaAHHOMN (PUTYpbl paBHa
6 m2. Hangute nnowaab
kBagpata ABCD.
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1 CKOmnbKo KunorpammoB B OOHOM
LEeHTHepe?

1 Kakyto 4yacTb LeHTHepa cocTtaBnsger |
KI?

1 CKOSIbKO CAHTUMETPOB B OHOM METpe?

1 Kakyto 4yactb meTpa cocTtaBnsetr 1 cm?

1 CKonbKo Koneek B ogHOM pyore?

1 Kakyto yacTb Kornemnka coctaBnsieT ot |
pybna?
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CoTasl YyacTb MeTpa -
caHmumemp

CoTas vacTb ueHTHepa -7 /1 00m

kunoepamm 1/100u
CoTtas yacTb pyons -

konietika 1/100py6

Jlrvoon naBHO 3aMEeTUrKn, YTo COTble A0S
BENMNYMH YOOOHbI B MPaKTUYeCKOon
neatenbHocTW. NoaTtomy aAnsa HUX ObINO
npuaymMmaHo cneuuanbHoe Ha3BaHUE U
obo3HavyeHune

\ npoueHm.



Tema ypoka:
«[MTPOUEHTbI»

[IPOLUEHTOM HasbiBatoT O4HY COTYH 4acTb
nobon BenNnUYNHbI U1 Yucna.

Cnoso «[MPOLIEHT» 3ameHsit0T Ha 3HaK %
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T
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Tkr - 1% ot ueHTHepa
lem - 1% ot meTpa

1 a - 1% ot rekrapa
0,02 - 1% ot1?2

Tak kak 1% paBeH comou yacmu
BENIMYMNHBI, TO BCA BENMMYMHA paBHa

100%
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l[lpoueHm rnmokasbieaem
codep)xumMoe
O0OHO20 seuwecmasa 8
opy2om
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UToObl 00OpaTUTL AECATUYHYIO APOOL
B MPOLEHTbI, HA40 €€ YMHOXUTb Ha

100.
0,971=0,971*100% = 97,1%

UTOObI NepeBeCcTn MPOLIEHTHI B
OECATUYHYIO OApoOb, HAaao pa3gennTb
yucro npoueHToB Ha 100.

39% =39 : 100 = 0,39



UTor ypoka

UTo HasbIBalOT NPOLUEHTOM?

Kak Ha3bIBaloT 1% OT LeHTHepa, MeTpa, rekrtapa?
Kak obpaTnTb AecAaTu4Hyo Apobb B NPOLIEHTHI?
Kak nepeBeCTU NPOLIEHTLI B AECATUYHYIO AP00bL?
8% - aTO...

0,269 - aT0...
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[lomaluHee 3agaHue
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«Ha cerogHalwlHeM ypoke A
noxsanun obl cebsa 3a ...»







